

JUEVES, 21 DE ABRIL DE 2016 - BOC NÚM. 76

JUNTA VECINAL DE PANDO-PENILLA

CVE-2016-3458 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 67, de 8 de abril de 2016, de anuncio de licitación para enajenación de aprovechamientos forestales del monte Doblo, Tejera y La Castañera, número 383 quater.*

Observado error en la publicación del anuncio relativo a la enajenación de aprovechamientos forestales del monte Doblo, Tejera y la Castañera, número 383 quater, se procede a su corrección.

Presentación de oferta:

Donde dice: Fecha límite de presentación: DIEZ (10) días naturales contados desde el siguiente al de la publicación en el BOC.

Debe decir: Fecha límite de presentación: QUINCE (15) días naturales contados desde el siguiente al de la publicación en el BOC.

Penilla de Toranzo, 11 de abril de 2016.

La presidenta,
Milagros Ruíz Pacheco.

2016/3458

CVE-2016-3458